

Hábitos de gracia PDF

David Mathis



Más libros gratuitos en Bookey



Escanear para descargar

Hábitos de gracia

Acercándonos a Dios a través de las disciplinas espirituales

Escrito por Bookey

[Consulta más sobre el resumen de Hábitos de gracia](#)

[Escuchar Hábitos de gracia Audiolibro](#)

Más libros gratuitos en Bookey



Escanear para descargar

Sobre el libro

En "Hábitos de gracia" de David Mathis, los lectores son invitados a un viaje transformador de crecimiento espiritual marcado por la intencionalidad y la gracia. Mathis presenta magistralmente un marco convincente para nutrir la fe a través de tres caminos fundamentales: escuchar la voz de Dios, tener Su oído y pertenecer a Su cuerpo. Con claridad y calidez, anima a los creyentes a abrazar estos hábitos no como deberes pesados, sino como oportunidades deliciosas para entrar en comunión con Dios y la comunidad cristiana. Este libro ilumina las disciplinas antiguas, pero siempre relevantes, que sientan las bases para una relación vibrante y duradera con Jesús, invitando a los lectores a cultivar con alegría sus vidas espirituales en medio de las exigencias del mundo moderno. Sumérgete en estas páginas y descubre cómo prácticas simples impulsadas por la gracia pueden cultivar hábitos profundos y sostenibles que lleven la profunda riqueza de la gracia de Dios a cada día.

Más libros gratuitos en Bookey



Escanear para descargar

Sobre el autor

David Mathis es un pastor dedicado, autor y editor ejecutivo de Desiring God, una organización fundada por John Piper con el objetivo de difundir una pasión por la supremacía de Dios en todas las cosas. Como un escritor y teólogo experimentado, Mathis se involucra profundamente con las disciplinas espirituales que alimentan y sostienen la vida cristiana. Ha coescrito varios libros y ha contribuido con numerosos artículos que reflejan su firme compromiso con la teología reformada y la aplicación práctica de la fe en la vida cotidiana. A través de su enseñanza, escritura y liderazgo pastoral, David Mathis busca guiar a los creyentes hacia una relación más profunda con Dios, marcada por la gracia y la vitalidad espiritual.

Más libros gratuitos en Bookey



Escanear para descargar



Escanear para descargar

Prueba la aplicación Bookey para leer más de 1000 resúmenes de los mejores libros del mundo

Desbloquea de **1000+** títulos, **80+** temas

Nuevos títulos añadidos cada semana



Perspectivas de los mejores libros del mundo



Prueba gratuita con Bookey



Lista de contenido del resumen

Capítulo 1 : Introducción a las disciplinas espirituales - Las invitaciones de Dios a sus medios de gracia

Capítulo 2 : Escuchar la voz de Dios - La práctica esencial de la lectura de la Biblia

Capítulo 3 : Comunicarse con Dios a través de la oración: profundizando la relación

Capítulo 4 : Compañerismo con los Creyentes - La Importancia de la Comunidad en el Camino de la Fe

Capítulo 5 : La práctica de la adoración secreta y pública: equilibrando la devoción personal y la expresión comunitaria

Capítulo 6 : Sirviendo a los demás con gracia - Viviendo la fe a través del servicio

Capítulo 7 : Consistencia en las prácticas espirituales: Manteniendo los hábitos de gracia

Más libros gratuitos en Bookey



Escanear para descargar

Capítulo 1 : Introducción a las disciplinas espirituales - Las invitaciones de Dios a sus medios de gracia

En "Hábitos de gracia," David Mathis explora la profunda importancia de las disciplinas espirituales, enmarcándolas como invitaciones divinas para experimentar los medios de gracia de Dios. El libro comienza abordando el concepto general de "medios de gracia," que son las diversas prácticas a través de las cuales la gracia de Dios fluye en las vidas de los creyentes. Estas prácticas no son meros rituales, sino que son cruciales para el crecimiento espiritual y para profundizar la relación con Dios.

La importancia de las disciplinas espirituales no puede ser subestimada en la vida cristiana. Actúan como conductos de la gracia de Dios, potenciando la fe y fomentando una conexión más profunda e íntima con el Creador. Participar en estas disciplinas de forma regular abre la puerta para que los creyentes experimenten la abundancia de Dios, alineando sus vidas más estrechamente con Su voluntad. Sirven como herramientas de transformación, moldeando el carácter y enriqueciendo el alma a través del continuo flujo de gracia



divina.

La gracia de Dios se accede y se enriquece a través de prácticas espirituales regulares. Así como la salud física se mantiene mediante ejercicio regular y una dieta equilibrada, la salud espiritual prospera en el compromiso constante con las disciplinas espirituales. Estas prácticas, cuando se llevan a cabo con fidelidad, crean un ritmo de gracia en la vida del creyente, haciéndolo más receptivo a la obra del Espíritu Santo. Ayudan a cultivar un corazón sintonizado con la voz de Dios, una mente moldeada por Su Palabra y una vida que refleja Su amor y sabiduría.

En resumen, la introducción de "Hábitos de gracia" establece el escenario para comprender cómo las disciplinas espirituales no son solo tareas por cumplir, sino prácticas vitales que abren al creyente a la continua gracia de Dios. Encarnan una invitación de Dios para participar en una relación que transforma y empodera, fomentando el crecimiento, la fidelidad y un caminar más profundo con Él.

Más libros gratuitos en Bookey



Escanear para descargar

Capítulo 2 : Escuchar la voz de Dios - La práctica esencial de la lectura de la Biblia

Escuchar la Voz de Dios - La Práctica Esencial de la Lectura Bíblica

La segunda parte de "Hábitos de gracia" de David Mathis profundiza en la importancia de escuchar la voz de Dios a través de una lectura regular de la Biblia. Las Escrituras ocupan un lugar central en el crecimiento espiritual y la salud integral de un creyente. Son el medio principal a través del cual Dios comunica Su voluntad, carácter y promesas. Interactuar con la Biblia permite a los cristianos alinear sus vidas con la narrativa de Dios y transformar sus corazones y mentes.

La interacción con las Escrituras puede adoptar diversas formas, cada una ofreciendo beneficios únicos. Un enfoque básico pero poderoso es la lectura diaria de la Biblia. La lectura constante ayuda a los creyentes a familiarizarse con la amplitud de la narrativa bíblica, promoviendo una comprensión holística de la obra de Dios a lo largo de la

Más libros gratuitos en Bookey



Escanear para descargar

historia. La exposición regular a las Escrituras moldea la cosmovisión de uno, facilitando la tarea de discernir la voz de Dios en situaciones cotidianas.

La meditación en las Escrituras va un paso más allá. Implica reflexionar profundamente sobre pasajes individuales, ponderar su significado y considerar su aplicación a la vida personal. Esta práctica puede ser facilitada mediante la escritura de pensamientos o discutiendo ideas con otros, consolidando así las verdades en el corazón.

Memorizar las Escrituras es otro método eficaz de interacción bíblica. Comprometerse a memorizar versículos permite a los creyentes internalizar la Palabra de Dios, haciéndola fácilmente accesible para recibir ánimo, guía y en la lucha espiritual. Los versículos memorizados pueden ofrecer consuelo en momentos de angustia y proporcionar sabiduría en procesos de toma de decisiones.

Estudiar la Biblia implica un enfoque más estructurado y profundo, utilizando a menudo recursos adicionales como comentarios, concordancias y guías de estudio. Este método ayuda a descubrir los contextos históricos y culturales del texto, enriqueciendo la comprensión de las Escrituras. Los



estudios bíblicos en grupo también ofrecen el beneficio de perspectivas diversas, fomentando así una experiencia de crecimiento colectivo.

Integrar la lectura de la Biblia en la vida diaria requiere intencionalidad y planificación. Reservar momentos específicos para la lectura, la meditación, la memorización y el estudio puede ayudar a establecer una rutina sostenible. Utilizar recursos digitales, como aplicaciones de la Biblia y comentarios en línea, también puede ofrecer flexibilidad y accesibilidad para agendas ocupadas.

En conclusión, la lectura de la Biblia es una práctica esencial para escuchar la voz de Dios y fomentar el crecimiento espiritual. Al leer, meditar, memorizar y estudiar las Escrituras, los cristianos pueden profundizar su comprensión del carácter de Dios y alinear sus vidas con Su voluntad. Pasos prácticos, como dedicar tiempo específico y utilizar los recursos disponibles, pueden ayudar a integrar esta disciplina vital en la vida diaria, asegurando un continuo alimento espiritual.

Más libros gratuitos en Bookey



Escanear para descargar

Capítulo 3 : Comunicarse con Dios a través de la oración: profundizando la relación

Entender la importancia de la oración como un medio de gracia es fundamental para profundizar la relación con Dios. En "Hábitos de gracia", David Mathis subraya que la oración no es simplemente un deber u obligación, sino un profundo privilegio que permite a los creyentes experimentar una intimidad más profunda con su Creador. La oración transforma la manera en que los cristianos perciben su relación con Dios, convirtiéndola en una conversación continua y dinámica en lugar de una actividad esporádica realizada por necesidad.

Mathis enfatiza que desarrollar una vida de oración consistente y significativa implica tanto estructura como espontaneidad. La oración estructurada puede incluir momentos específicos para orar, listas de oración concretas y patrones establecidos como el modelo ACTS (Adoración, Confesión, Acción de gracias, Súplica). Estos marcos pueden ayudar a guiar a los creyentes a través de diferentes facetas de la oración, asegurando un enfoque equilibrado y



completo. Al mismo tiempo, la oración espontánea es igualmente importante, ya que refleja la conexión inmediata y sincera del creyente con Dios, respondiendo a las circunstancias y emociones diarias en tiempo real.

La oración personal, sugiere Mathis, comienza por encontrar un lugar y un momento tranquilo donde uno pueda estar a solas con Dios, libre de distracciones. Este tiempo dedicado permite a las personas desahogar su corazón, buscar orientación y alinear su voluntad con los propósitos de Dios. Con el tiempo, separar momentos regulares para orar puede convertirse en un ritmo reconfortante que se integra sin esfuerzo en la vida diaria, transformando momentos mundanos en oportunidades para una conexión divina.

Mathis también aborda la importancia de la oración en grupo en la vida de un creyente. Reunirse con otros para orar fomenta un sentido de unidad y propósito compartido dentro

**Instalar la aplicación Bookey para desbloquear
texto completo y audio**

Más libros gratuitos en Bookey



Escanear para descargar



Escanear para descargar



Por qué Bookey es una aplicación imprescindible para los amantes de los libros



Contenido de 30min

Cuanto más profunda y clara sea la interpretación que proporcionamos, mejor comprensión tendrás de cada título.



Formato de texto y audio

Absorbe conocimiento incluso en tiempo fragmentado.



Preguntas

Comprueba si has dominado lo que acabas de aprender.



Y más

Múltiples voces y fuentes, Mapa mental, Citas, Clips de ideas...

Prueba gratuita con Bookey



Capítulo 4 : Compañerismo con los Creyentes - La Importancia de la Comunidad en el Camino de la Fe

Parte 4: Comunión con los creyentes - La importancia de la comunidad en el camino de la fe

En "Hábitos de gracia," David Mathis enfatiza que el viaje cristiano no está destinado a ser solitario. La comunión con otros creyentes juega un papel crucial en el crecimiento espiritual y en la experiencia de los medios de gracia de Dios. Esta parte del libro resalta la importancia de la comunidad cristiana y la comunión, explorando maneras prácticas de cultivar y mantener relaciones significativas entre los creyentes.

El papel de la comunidad cristiana en el camino de la fe de cada uno no puede ser subestimado. Mathis señala que los seres humanos son, por naturaleza, criaturas relacionales, creadas a imagen de un Dios relacional. La Biblia ofrece numerosos ejemplos de vida en comunidad y las prácticas de la iglesia primitiva, subrayando la importancia de reunirse para la enseñanza, la comunión, la oración y el apoyo

Más libros gratuitos en Bookey



Escanear para descargar

(Hechos 2:42-47). Las comunidades sirven como un medio a través del cual Dios a menudo actúa, proporcionando un espacio para el ánimo mutuo, la responsabilidad y la carga compartida.

Uno de los aspectos prácticos para construir y mantener relaciones piadosas es la intencionalidad. Mathis sugiere que los creyentes deben buscar activamente oportunidades para conectar con otros dentro de sus comunidades locales de iglesia. Esto puede incluir participar en grupos pequeños, asistir a eventos de la iglesia e invitar a otros a su hogar. La comunión constante e intencional facilita relaciones más profundas que van más allá de simples interacciones sociales, llevando a conexiones espirituales genuinas y apoyo mutuo.

Mantener relaciones piadosas también implica ser honestos y vulnerables. La comunión cristiana auténtica requiere compartir tanto alegrías como luchas, permitiendo que otros apoyen y oren unos por otros. La vulnerabilidad fomenta la confianza y profundiza las relaciones, allanando el camino para el crecimiento espiritual comunitario. Mathis anima a los creyentes a ser abiertos sobre sus viajes de fe, permitiendo que otros hablen verdad en sus vidas y ofrezcan consejo piadoso.



La iglesia local desempeña un papel fundamental en la formación espiritual de sus miembros. Mathis destaca la importancia de las reuniones regulares de adoración, la predicación, la enseñanza y los sacramentos (como la comunión) como medios de gracia que se administran dentro del contexto de una congregación local. Estas prácticas no solo alimentan la fe individual, sino que también refuerzan el aspecto comunitario de la vida cristiana. La iglesia local se convierte en una familia donde los creyentes pueden crecer juntos, servirse unos a otros y alcanzar a la comunidad en general.

Además, la comunión con los creyentes se extiende más allá de los servicios dominicales. Mathis anima a participar en actividades durante la semana, reuniones de oración y oportunidades de servicio. Estos puntos de encuentro adicionales crean más espacios para que los creyentes interactúen, se apoyen mutuamente y colaboren en el ministerio. Al participar activamente en la vida de la iglesia, los individuos pueden fomentar un sentido de pertenencia y un propósito compartido.

En conclusión, la comunión con los creyentes es un



componente indispensable del camino de la fe. Mathis recuerda a los lectores que el crecimiento espiritual se potencia significativamente en el contexto de una comunidad cristiana. A través de relaciones intencionales, vulnerabilidad honesta y participación activa en la iglesia local, los creyentes pueden experimentar la plenitud de los medios de gracia de Dios. Esta parte del libro sirve como un llamado a invertir profundamente en las vidas de otros creyentes, reconociendo que el viaje hacia la madurez espiritual está destinado a ser recorrido en conjunto.

Más libros gratuitos en Bookey



Escanear para descargar

Capítulo 5 : La práctica de la adoración secreta y pública: equilibrando la devoción personal y la expresión comunitaria

En "Hábitos de gracia" de David Mathis, se explora la práctica del culto secreto y público para enfatizar el equilibrio entre la devoción personal y la expresión comunitaria. Profundizar en este equilibrio revela cómo ambas formas de adoración juegan roles esenciales en el crecimiento espiritual del creyente y en la vida comunitaria.

El culto secreto se refiere a la devoción privada del individuo hacia Dios. Esto incluye la oración personal, el estudio de la Biblia, la meditación y la reflexión. La naturaleza apartada del culto secreto permite una profunda intimidad personal con Dios. Este tiempo privado es crucial para cultivar una relación personal con Él, donde los creyentes pueden explorar su fe, lidiar con preguntas personales y encontrar consuelo en la presencia de Dios. Las devociones personales a menudo marcan el tono del día del creyente, cimentándolos en verdades espirituales y equipándolos con fuerza y sabiduría para los retos cotidianos.



Por otro lado, el culto público ocurre dentro de la comunidad de fe, a menudo en los servicios de la iglesia o en grupos pequeños. El culto público es una expresión vital de la fe corporativa, donde los creyentes se reúnen para honrar a Dios de manera colectiva. Esta forma de adoración construye unidad, fomenta la edificación mutua y fortalece el aspecto comunitario de la fe cristiana. En el culto público, los creyentes participan en prácticas comunitarias como cantar himnos, escuchar sermones y participar en los sacramentos del bautismo y la comunión. Estas experiencias compartidas sirven como una manifestación física del Cuerpo de Cristo, promoviendo un sentido de conexión y propósito compartido.

Las devociones personales enriquecen en última instancia la experiencia de adoración corporativa. Cuando los creyentes pasan tiempo en adoración privada, llegan a la adoración pública con corazones preparados y sintonizados con la presencia de Dios. Las devociones personales pueden informar y enriquecer profundamente la participación de uno en la adoración pública. Por ejemplo, un creyente que medita en las Escrituras durante la semana puede encontrar una mayor resonancia en los sermones que escucha el domingo. De igual manera, las oraciones personales pueden cultivar un



corazón de gratitud y reverencia que enriquece la experiencia de adoración colectiva. Así, la adoración secreta informa y fortalece la adoración pública, creando una dinámica interacción entre ambas.

Integrar prácticamente ambos tipos de adoración en la vida diaria requiere intencionalidad y disciplina. Para la adoración secreta, establecer un horario y un lugar regulares puede ayudar a formar un hábito. Esto podría ser una rutina matutina tranquila con lectura de la Biblia y oración, o una práctica reflexiva por la noche antes de dormir. La clave es la consistencia y buscar una conexión genuina con Dios durante estos momentos.

En cuanto a la adoración pública, la asistencia regular y la participación activa en los servicios de iglesia y encuentros comunitarios son esenciales. Involucrarse con una comunidad de iglesia local proporciona responsabilidad, apoyo y oportunidades para servir y crecer junto a otros creyentes. Además, preparar el corazón para la adoración pública—ya sea a través de oración, meditación o lectura reflexiva—puede enriquecer la experiencia comunal.

Equilibrar tanto la adoración secreta como la pública permite



a los creyentes cultivar una vida espiritual completa y robusta. La adoración secreta nutre el alma individual, mientras que la adoración pública fomenta la comunidad y la edificación colectiva. Al comprometerse con ambas, los cristianos pueden experimentar todo el espectro de la gracia de Dios, creciendo tanto en lo personal como dentro del Cuerpo de Cristo.

Más libros gratuitos en Bookey



Escanear para descargar

Capítulo 6 : Sirviendo a los demás con gracia - Viviendo la fe a través del servicio

Servir a los demás en gracia - Vivir la fe a través del servicio

Servir a los demás no es solo un extra opcional para la vida cristiana, sino un aspecto esencial de vivir la fe. David Mathis enfatiza que los actos de servicio funcionan como una disciplina espiritual, un medio de gracia que cultiva un crecimiento espiritual más profundo y una conexión con Dios. Cuando servimos a los demás, no solo estamos satisfaciendo sus necesidades; también estamos nutriendo nuestra propia salud espiritual y profundizando nuestra relación con Dios.

El papel del servicio en la vida cristiana es multifacético. Proporciona una expresión tangible de nuestra fe, permitiéndonos demostrar el amor de Cristo de maneras prácticas. Al servir a los demás, estamos emulando el propio ministerio de Jesús, que se caracterizó por la compasión, la humildad y el altruismo. Tales actos se convierten en un poderoso testimonio del amor de Dios para el mundo, a



menudo hablando más fuerte que las palabras. A través del servicio, nuestra fe se vuelve activa y viva, pasando de un sistema de creencias interno a una práctica externa y visible.

Mathis sugiere que participar en actos de servicio puede profundizar significativamente la fe de una persona. Por un lado, el servicio nos saca de nuestras zonas de confort y desafía nuestras tendencias hacia el egocentrismo. Nos abre los ojos a las necesidades y sufrimientos de los demás, fomentando un mayor sentido de empatía y compasión. A medida que servimos, también experimentamos la provisión y la fortaleza de Dios de maneras nuevas, lo que refuerza nuestra dependencia de Él. Esta dependencia fomenta una confianza más profunda en el plan y la presencia de Dios en nuestras vidas.

Además, servir a los demás ayuda a cultivar un espíritu comunitario y a fortalecer los lazos dentro de la comunión

**Instalar la aplicación Bookey para desbloquear
texto completo y audio**

Más libros gratuitos en Bookey



Escanear para descargar

Ad



Escanear para descargar



App Store
Selección editorial



22k reseñas de 5 estrellas

Retroalimentación Positiva

Alondra Navarrete

itas después de cada resumen
en a prueba mi comprensión,
cen que el proceso de
rtido y atractivo."

¡Fantástico!



Me sorprende la variedad de libros e idiomas que
soporta Bookey. No es solo una aplicación, es una
puerta de acceso al conocimiento global. Además,
ganar puntos para la caridad es un gran plus!

Beltrán Fuentes

Fi



Lo
re
co
pr

a Vásquez

hábito de
e y sus
o que el
todos.

¡Me encanta!



Bookey me ofrece tiempo para repasar las partes
importantes de un libro. También me da una idea
suficiente de si debo o no comprar la versión
completa del libro. ¡Es fácil de usar!

Darian Rosales

¡Ahorra tiempo!



Bookey es mi aplicación de
crecimiento intelectual. Los
perspicaces y bellamente c
acceso a un mundo de con

¡Aplicación increíble!



ncantan los audiolibros pero no siempre tengo tiempo
escuchar el libro entero. ¡Bookey me permite obtener
resumen de los puntos destacados del libro que me
esa! ¡Qué gran concepto! ¡Muy recomendado!

Elvira Jiménez

Aplicación hermosa



Esta aplicación es un salvavidas para los a
los libros con agendas ocupadas. Los resu
precisos, y los mapas mentales ayudan a
que he aprendido. ¡Muy recomendable!

Prueba gratuita con Bookey



Capítulo 7 : Consistencia en las prácticas espirituales: Manteniendo los hábitos de gracia

Consistencia en las Prácticas Espirituales - Manteniendo Hábitos de Gracia

Crear y mantener la consistencia en las prácticas espirituales puede ser uno de los aspectos más desafiantes de la vida cristiana. Sin embargo, es precisamente esta consistencia la que puede transformar nuestras vidas y anclarnos más profundamente en la gracia de Dios. David Mathis, en "Hábitos de gracia", enfatiza que la consistencia en las disciplinas espirituales no se trata de alcanzar la perfección, sino de cultivar un enfoque persistente y lleno de gracia hacia nuestras prácticas de fe.

Mathis comienza presentando varias estrategias para mantener la regularidad en los hábitos espirituales. Sugiere iniciar estableciendo expectativas y metas realistas, entendiendo que nuestro viaje espiritual es un maratón, no una carrera rápida. Comenzar con pasos pequeños puede ayudar a establecer patrones de gracia que pueden expandirse



con el tiempo. Por ejemplo, dedicar solo unos minutos cada día para la oración o la lectura de la Biblia puede ir aumentando a medida que estos hábitos se convierten en una parte integral de nuestra rutina diaria.

Otra estrategia implica incorporar prácticas espirituales en actividades cotidianas. Combinar actividades, como escuchar las Escrituras o música de adoración durante el trayecto, o caminar mientras se ora, puede ayudar a integrar la disciplina espiritual en el estilo de vida de manera fluida. El objetivo es que estas prácticas se conviertan en algo tan esencial y natural como nuestras rutinas físicas diarias, como comer o cepillarnos los dientes.

Mathis también aborda la inevitabilidad de los períodos de sequedad espiritual—esos momentos en los que participar en disciplinas espirituales se siente laborioso o poco fructífero. Anima a los creyentes a no desanimarse por estas etapas, sino a verlas como partes normales del viaje espiritual. Durante estos tiempos, es crucial recordar que el mismo acto de persistir en las prácticas espirituales, incluso sin beneficios visibles o inmediatos, tiene un valor intrínseco. Mathis sugiere pasos prácticos para navegar estos períodos secos, como buscar compañerismo y rendición de cuentas dentro de



la comunidad cristiana, revisar los objetivos espirituales y permitírnos descansar y renovarnos cuando sea necesario.

Al fomentar la consistencia, no se puede subestimar el papel de la comunidad y la rendición de cuentas. Relacionarse con otros que comparten metas espirituales similares crea un ambiente de aliento mutuo y apoyo. Mathis destaca la importancia de los grupos pequeños, los compañeros de oración y el compañerismo regular como medios para sostener e invigorizar nuestras disciplinas espirituales. Este viaje compartido ayuda a los creyentes a mantenerse comprometidos y proporciona oportunidades para compartir luchas y celebrar hitos juntos.

Para mantener el impulso, puede ser útil reevaluar y ajustar periódicamente las prácticas espirituales. Esto podría implicar probar nuevos métodos de intake bíblico, variar las rutinas de oración, o explorar diferentes vías de servicio y adoración. La diversidad en la práctica puede mantener el compromiso fresco e inspirador, previniendo la estagnación.

Mathis concluye ofreciendo pensamientos finales sobre el poder transformador de los hábitos de gracia diarios. Recuerda a los lectores que estas disciplinas son medios, no



fines; son canales a través de los cuales nos encontramos y crecemos en la gracia de Dios, en lugar de ser tareas que marcar en una lista. El énfasis debe estar en la relación y la transformación que surgen del compromiso constante con los medios de gracia de Dios. En última instancia, la invitación es ver las prácticas espirituales como oportunidades para una intimidad más profunda con Dios, desarrollando un ritmo sostenido de gracia que moldea y enriquece profundamente nuestras vidas en Cristo.

Más libros gratuitos en Bookey



Escanear para descargar